

Добро пожаловать!

Идет вторая неделя пребывания творческого коллектива Мурманского областного драматического театра в Кандалакше и населенных пунктах пригородной зоны. В этот же период одна из творческих групп театра побывала в гостях в Терском районе, где дала пять спектаклей, прошедших с успехом. Театр побывал в поселке Зареченск, показав там спектакль по пьесе Э. Радзинского «104 страницы про любовь». Маршрутные пути театра пролегали и в соседний, Кировский район. В поселке Зашеек зрители тепло приняли выступления артистов областного театра.

Сегодня коллектив театра побывает в поселке Лесозаводский, а вторая группа творческого коллектива одновременно выступит в поселке Зеленоборский.

Наряду с эксплуатационной деятельностью театра в период гастролей коллектив продолжает репетиционную работу, готовя к постановке в новом сезоне пьесу «Свадьба Кречинского» и «Гусиное перо».

Дальнейшие планы театра по обслуживанию населения области строятся следующим образом: театр побывает у рабочих Ковдорского горнообогатительного комбината, у тружеников большой химии — кировчан, у оленеводов Ловозера, посетит Оленегорск и Мончегорск. Гастроли театра завершатся в Никеле.

Сейчас гастроли театра в Кандалакше приближаются к концу. В оставшиеся дни кандалакшцы смогут увидеть спектакли «Миллионерша», «Беспокойный юбиляр», «104 страницы про любовь» в Доме культуры металлургов и в клубе «Заря».

Добро пожаловать на наши спектакли!

Ю. ТЕРСКИЙ.

Главный администратор Мурманского областного драматического театра.

КАНДАЛАКШСКИЙ КОММУНИСТ

г. Кандалакша

9 ИЮН 1965